

Nový kulmofén Sencor Artemiss je rychlý a šetrný a vždy vytvoří perfektní účes

15.11.2024 - | PROTEXT

Šetrná péče pro jemné i silné vlasy Kulmofén nabízí teplotní rozsah od 20 do 72 °C, což vám umožní vybrat ideální teplotu pro váš typ vlasů. Pro jemné nebo citlivé vlasy je ideální nižší teplota, zatímco silnější a hustší vlasy potřebují trochu více tepla pro rychlejší styling. Tímto způsobem si můžete být jistá, že se vaše vlasy upraví šetrně a efektivně.

Pět nastavců pro různé účesy

S pěti vyměnitelnými nastavci si snadno vytvoříte různorodé účesy – od uhlazených vlasů po objemné vlny či kudrlinky. Nastavce snadno vyměníte během okamžiku, což vám poskytne maximální svobodu při stylingu.

Rychlé vysoušení bez zbytečného tepla

Díky třem různým rychlostem proudění vzduchu, z nichž nejvyšší dosahuje až 75 km/h, dosáhnete perfektního výsledku rychleji, aniž byste musely vystavovat vlasy zbytečně vysokým teplotám. Vlasy se tvarují snadno a zároveň si zachovávají svou zdravou pružnost.

Coanda efekt: Efektivní tvarování vlasů

S technologií Coanda efektu se vlasy automaticky přivíjejí k hlavici kulmofénu, což znamená, že se snadno tvarují do přirozených vln nebo loken, aniž byste musely dělat složité pohyby. Je to rychlé, jednoduché a výsledky jsou profesionální.

Provoz tišší než běžný rozhovor

Kulmofén Artemiss je velmi tichý – při provozu je jeho hlučnost pod úrovní běžného rozhovoru (75 dB), takže ani nebudete rušit rodinné příslušníky. BLDC se kromě tichého provozu pyšní i vysokým výkonem a také dlouhou životností, takže vám bude dělat společníka dlouho.

Snadná údržba díky omyvatelnému filtru

Filtr, který brání usazování nečistot v přístroji, je omyvatelný a snadno přístupný. Tím si zajistíte, že váš kulmofén bude stále fungovat na maximální výkon a prodloužíte jeho životnost.

S kulmofénem SHS 9100RS Artemiss (doporučená cena 4 999 Kč) získáte dokonalého pomocníka pro úpravu účesu, který kombinuje rychlost, efektivitu a péči o vaše vlasy. Snadné ovládání, dlouhá životnost a variabilita nastavců zajišťují, že tento kulmofén se stane nezbytnou součástí vaší každodenní péče o vlasy. Artemiss SHS 9100RS je víc než jen kulmofén – je to váš osobní kadeřník pro každý den, který se dokonale přizpůsobí vašim potřebám a vždy vám poskytne skvělé výsledky v pohodlí vašeho domova.

Značka spotřební elektroniky SENCOR byla založena v roce 1969 v Japonsku, v devadesátých letech 20. století se pak stala firmou evropskou. SENCOR je řízen z Evropy, své produkty vyrábí v Asii i v evropských zemích. Mezi hlavní přednosti SENCOR patří atraktivní design výrobků; široký sortiment pro každou domácnost a její potřeby; inovace a zpřístupnění moderních technologií a funkcí, za které zákazník neutratí víc, než je nutné.

www.sencor.cz

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/novy-kulmofen-sencor-artemiss-je-rychly-a-setrny-a-vzdy-vytvori-perfektni-uces/2596055>